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Prašau skirti lėšas šios infrastruktūros remontui:

Infrastruktūros pavadinimas:



Infrastruktūros, kurios aparatūrai taisyti prašoma parama, sudėties aprašymas (iki 200 žodžių)



Pagrindinių infrastruktūros funkcinių galimybių aprašymas (iki 200 žodžių)



Infrastruktūros aprėptis (nurodyti, kokios mokslininkų grupės, padaliniai, kitos mokslo ir studijų institucijos bei verslo įmonės naudojasi šia infrastruktūra, kokia tokių darbų apimtis, svarba šių darbų užsakovams ir pan.; iki 200 žodžių)




Infrastruktūros perspektyvumas (nurodyti, kaip infrastruktūros funkcinės galimybės atitinka šiuolaikinių tyrimų reikalavimus, kiek ilgai infrastruktūra leis atlikti aukšto lygio mokslinius tyrimus, koks palaikymo ir atnaujinimo poreikis bei galimybės ir pan.; iki 200 žodžių)



Infrastruktūros aparatūros remonto pobūdis ir remonto kaštų pagrindimas (iki 100 žodžių, gali būti priedai)



Infrastruktūros įsigijimo vertė (nurodyti paraiškos teikėjų vertinimą pagal aparatūros įsigijimo kainą; Eur)



Tyrėjų, dirbančių su šia aparatūra ir paskelbusių su šiuo darbu susijusių publikacijų su Vilniaus universiteto prieskyra, gavę patentų ar pateikę patentinių paraiškų, kurių savininkas arba bendrasavininkis yra Vilniaus universitetas, skaičius (nurodyti asmenų skaičių)



Infrastruktūroje sukurta mokslinė produkcija (nurodyti produkciją, kuriai ar kurios svarbiai daliai sukurti yra panaudota infrastruktūra; vertinimui teikiama tik ankstesnėje pastraipoje nurodytų darbuotojų mokslinė produkcija; jų pavardės bibliografiniuose produkcijos aprašuose turi būti paryškintos). 

Pastarųjų dvejų metų moksliniai straipsniai, įvertinti Lietuvos mokslo taryboje (pateikti pilną kiekvieno straipsnio bibliografinį aprašą)
1.
2.


Per pastaruosius dvejus metus gauti Europos patentų biuro, JAV patentų ir prekių ženklų biuro ar Japonijos patentų biuro užregistruoti patentai ar pateiktos paraiškos (pažymėti – paraiška ar patentas), kurių savininkas ar bendrasavininkis yra Vilniaus universitetas (pateikti bibliografinius aprašus nurodant registracijos numerį)
1.
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